
Datos de Coyuntura del 17 al 23 de noviembre de 2015 

 

17 de noviembre de 2015 

1. IMEF MEJORA EXPECTATIVA DEL PIB; POR PRIMERA VEZ EN 2015, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas (IMEF) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-11-17/64642  

2. U.S. GIRLS LESS CONFIDENT THEY CAN LEARN COMPUTER SCIENCE, Fuente: 

Gallup, Fuente Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186656/girls-less-confident-learn-computer-

science.aspx?g_source=Education&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

3. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX STUCK AT -13, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186650/economic-confidence-index-

stuck.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

4. AUMENTAN TRABAJADORES CON DOS MINISALARIOS, Fuente: El Financiero, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/aumentan-trabajadores-con-dos-

minisalarios.html 

 

18 de noviembre de 2015 

5. EL 78% DE MEXICANOS QUIERE MÁS SEGURIDAD TRAS ATENTADOS EN PARÍS, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/11/18/1058097  

6. EN DF, UN 36% A FAVOR DE LA DESPENALIZACIÓN DE LA MARIGUANA, Fuente: 

Excélsior, Informe Estadística Aplicada 

http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2015/11/18/1058108  

7. VEN MEXICANOS RESISTENCIA A ANTIBIÓTICOS, Fuente: Reforma, Encuesta OMS 

8. TWO IN THREE ADULTS WORLDWIDE ARE FINANCIALLY ILLITERATE, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186680/two-three-adults-worldwide-financially-

illiterate.aspx?g_source=World&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  
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9. AMERICANS AGAIN CITE COST AND ACCESS AS TOP HEALTH ISSUES, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186722/americans-again-cite-cost-access-top-health-

issues.aspx?g_source=Healthcare&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

19 de noviembre de 2015 

10. CRECE 0.3% EMPLEO EN SECTOR MANUFACTURERO EN SEPTIEMBRE: INEGI,  

Fuente: El Universal, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/11/19/crece-03-

empleo-en-sector-manufacturero-en-septiembre-inegi  

11. MAYORÍA AVALA MARIHUANA MEDICINAL PERO NO LÚDICA, Fuente: El Universal, 

Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión Publica (CESOP) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/politica/2015/11/19/mayoria-

avala-marihuana-medicinal-pero-no-ludica 

12. CADA VEZ MÁS MEXICANOS ABANDONAN EU, REVELA ESTUDIO, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Centro de Estudios Pew 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/11/19/1058353  

13. AMERICANS’ OWN HEALTHCARE RATINGS LITTLE CHANGED SINCE ACA, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186740/americans-own-healthcare-ratings-little-

changed-aca.aspx?g_source=Well-Being&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

14. IRANIANS SEE NUCLEAR DEAL AS A TURNING POINT, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186710/iranians-nuclear-deal-turning-

point.aspx?g_source=World&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

20 de noviembre de 2015 

15. TRUMP RECUPERA TERRENO Y ENCABEZA PREFERENCIAS ENTRE 

REPUBLICANOS, Fuente: El Universal, NBC y Survey Monkey 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/11/20/trump-recupera-

terreno-y-encabeza-preferencias-entre-republicanos 
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16. EMPRESAS PREFIEREN FINANCIAMIENTO DE PROVEEDORES: BANXICO, Fuente: 

El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/2015/11/20/empresas-prefieren-

financiamiento-de-proveedores-banxico 

17. CADA VEZ HAY MÁS POBRES EN VENEZUELA, Fuente: Excélsior, Encuesta 

Universidad Católica Andrés Bello, Universidad Central de Venezuela y la Universidad 

Simón Bolívar 

http://www.dineroenimagen.com/2015-11-20/64885  

18. RATINGS OF U.S. HEALTHCARE QUALITY NO BETTER AFTER ACA, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186749/ratings-healthcare-quality-no-better-

aca.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

23 de noviembre de 2015 

19. MÉXICO SUBIRÁ SUS TASAS EN DICIEMBRE: ENCUESTA DE BANAMEX, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Banamex 

http://www.dineroenimagen.com/2015-11-23/64939  

20. QUIEREN A MÉXICO NEUTRAL TRAS ATENTADOS, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-

Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/11/23/1059031  

21. INGRESOS POR SERVICIOS CRECEN 11.% ANUAL EN SEPTIEMBRE, Fuente: 

Excélsior, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-11-23/64951  

22. NÚMERO DE ADULTOS CON CUENTAS BANCARIAS CRECE 44.1%, Fuente: El 

Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/numero-de-adultos-con-cuentas-

bancarias-crece-44.html  

 

17 de noviembre de 2015 

 Con base en la mejoría observada en algunos indicadores se elevó a 2.25%, desde 2.2 

del sondeo de octubre la estimación de crecimiento para la economía de México en 
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2015. Se espera que el Producto Interno Bruto (PIB) del país se expanda hasta 2.3% 

este año. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas (IMEF) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-11-17/64642  

 

 American girls in seventh through 12th grades express less confidence than boys do in 

their ability to learn computer science, according to a recent study by Gallup and 

Google. Less than half of female students (46%) say they are "very confident" they 

could learn computer science, compared with 62% of male students. 

Fuente: Gallup, Fuente Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186656/girls-less-confident-learn-computer-

science.aspx?g_source=Education&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Two-thirds of adults worldwide are financially illiterate, with sizable gaps between 

men's and women's financial literacy. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186680/two-three-adults-worldwide-financially-

illiterate.aspx?g_source=World&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Los mexicanos que ganan hasta un salario mensual de 4 mil 206 pesos o menos, 

equivalente a dos mínimos, aumentaron en 7.8 por ciento o un millón 419 mil 723 

personas, al pasar de 18 millones 305 mil 433 en el tercer trimestre de 2014 a 19 

millones 725 mil 156 ocupados en igual periodo de este año. 

 En contraste, los ocupados mejor pagados que ganan más de cinco salarios mínimos, 

disminuyeron en 3.2 por ciento o 107 mil 867 personas, por lo que en el tercer 

trimestre de 2015 hay 3 millones 244 mil 129 personas que perciben 10 mil 515 

pesos mensuales. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/aumentan-trabajadores-con-dos-

minisalarios.html 
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18 de noviembre de 2015 

 El 78% de los mexicanos considera que el país debería elevar su seguridad tras los 

atentados perpetrados por el Estado Islámico (EI) el pasado viernes en París, que 

dejaron 129 muertos y unos 350 heridos. 

 Asimismo, un 72.8% de los participantes en la encuesta afirmó que México no debería 

participar en una campaña militar en contra de terroristas yihadistas, mientras que un 

20.6% consideró que el país sí debería actuar como aliado en la lucha contra 

extremistas islamistas. 

 Ante la pregunta “¿quién cree usted que en México pudiera cometer actos terroristas: 

los narcos o los extremistas (islamistas)?”, un 39.3% de entrevistados afirmó que el 

crimen organizado, un 24.2% los yihadistas y un 14.3% ambos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/11/18/1058097 

 

 Una encuesta telefónica sobre consumo y legalización de la mariguana en la ciudad de 

México reveló que un 36% está a favor de la despenalización en el consumo. 

 A la pregunta expresa de estar a favor o en contra de la despenalización del consumo 

de la mariguana, el 36% que es la tercera parte, respondieron estar a favor de esta 

despenalización "esto implica que dos terceras partes, la mayoría, están en contra de 

esta despenalización en la Ciudad de México 

Fuente: Excélsior, Informe Estadística Aplicada 

http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2015/11/18/1058108  

 

 En México, el 84 por ciento de los ciudadanos creen que muchas infecciones se están 

volviendo cada vez más resistentes al tratamiento con antibióticos. 

 Tres cuartas partes (75 por ciento) de los entrevistados dicen haber tomado 

antibióticos en los seis últimos meses; 92 por ciento dicen que estos fueron recetados 

por un médico o una enfermera; y 97 por ciento dicen que los consiguieron en una 

farmacia o expendio de productos medicinales. 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/11/18/1058097
http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2015/11/18/1058108


Fuente: Reforma, Encuesta OMS 

 

 Americans continue to name the cost of (22%) and access to (20%) healthcare as the 

most urgent health problems facing the U.S. Obesity and cancer are next on the list, 

cited by 15% and 14%, respectively. No other issue receives more than 2% of 

mentions from Americans. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186722/americans-again-cite-cost-access-top-health-

issues.aspx?g_source=Healthcare&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

19 de noviembre de 2015 

 En septiembre de este año, el personal ocupado del sector manufacturero reportó un 

incremento de 3.0 por ciento respecto a igual periodo del año pasado. 

 En el mes referido las horas trabajadas aumentaron 2.8% y las remuneraciones 

medias reales pagadas que incluyen sueldos, salarios y prestaciones sociales fueron 

mayores en 1.1% en relación con igual mes de 2014. 

Fuente: El Universal, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/11/19/crece-03-

empleo-en-sector-manufacturero-en-septiembre-inegi  

 

 El 76% de los mexicanos avala que la marihuana sea legalizada con fines medicinales; 

en cambio, 73% de los ciudadanos rechaza que la droga pueda ser legalizada con fines 

recreativos en nuestro país. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión Publica 

(CESOP) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/politica/2015/11/19/mayoria-

avala-marihuana-medicinal-pero-no-ludica 
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 Cada vez más mexicanos regresan a nuestro país que los que emigran a Estados 

Unidos, con una salida neta de 140 mil personas que cruzaron la frontera entre 2009 y 

2014 para instalarse en México. 

 Entre 2009 y 2014, un millón de mexicanos y sus familias dejaron Estados Unidos 

rumbo a México, mientras que en el mismo periodo, 870 mil mexicanos realizaron el 

recorrido inverso rumbo al vecino del norte. Como motivos de ello, el 61 % de los 

retornados apuntan a la reunificación familiar, y un 14 % señalan que su vuelta a 

México se debe a la deportación desde Estados Unidos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Estudios Pew 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/11/19/1058353  

 

 Americans' overall satisfaction with the total cost they pay for their healthcare has 

been generally stable over the past 14 years. The 57% who now say they are satisfied 

is close to the 58% average across the 15 times Gallup has asked the question since 

2001. In November 2001, satisfaction hit a high of 64%, partly reflecting the rally 

effect after 9/11. The low point was 54% in 2006. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186740/americans-own-healthcare-ratings-little-

changed-aca.aspx?g_source=Well-Being&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

20 de noviembre de 2015 

 Donald Trump recuperó el terreno perdido semanas atrás y se colocó nuevamente al 

frente de las preferencias electorales entre los aspirantes presidenciales republicanos. 

 Trump cuenta con 28 por ciento de las preferencias electorales entre los electores 

republicanos e independientes que favorecen ese partido, seguido por Carson y Cruz 

con 18 por ciento, Rubio con 11 por ciento y Bush con apenas 4.0 por ciento. 

Fuente: El Universal, NBC y Survey Monkey 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/11/20/trump-recupera-

terreno-y-encabeza-preferencias-entre-republicanos 
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 En el país alrededor de 75 por ciento de las empresas recibió financiamiento de sus 

proveedores y sólo 36.5 por ciento utilizó crédito de la banca comercial. 

 De julio a septiembre de este año 18.9 de las compañías recibió apoyo de otras 

empresas y 6.3 por ciento de la banca de desarrollo. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/2015/11/20/empresas-prefieren-

financiamiento-de-proveedores-banxico 

 

 La pobreza en Venezuela alcanzó este año a 73% de los hogares, lo que es considerado 

como un récord histórico. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Universidad Católica Andrés Bello, Universidad 

Central de Venezuela y la Universidad Simón Bolívar 

http://www.dineroenimagen.com/2015-11-20/64885  

 

 Fifty-three percent of Americans rate the quality of healthcare in the U.S. as 

"excellent" or "good." This is similar to what Gallup has found since 2013, but is down 

from the more positive ratings of 2008 to 2012. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186749/ratings-healthcare-quality-no-better-

aca.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Although tensions are mounting between Iran's president and hard-liners over their 

country's future after the nuclear deal with the U.S. and five other world powers, the 

majority of Iranians expect good things to come from the landmark agreement. More 

than two in three Iranians (68%) polled in September --soon after the deal was 

reached-- think that Iran's leadership negotiated a good deal for their country. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186710/iranians-nuclear-deal-turning-

point.aspx?g_source=World&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 
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23 de noviembre de 2015 

 21 de 26 expertos encuestados, es decir, cerca del 80 por ciento de los participantes, 

esperan que el próximo movimiento en la tasa de referencia sea de alza en la próxima 

reunión de diciembre.  

 El consenso estima un crecimiento para 2015 de 2.4 por ciento anual, ligeramente por 

arriba del 2.3 por ciento de la encuesta anterior. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Banamex 

http://www.dineroenimagen.com/2015-11-23/64939  

 

 Frente a los recientes atentados terroristas en París, la opinión pública mexicana se 

inclina claramente a favor de que el gobierno de México se mantenga al margen de 

estos hechos sin tomar ninguna posición (80%). Sólo 18% dice que debe condenar 

estos sucesos. 

 Los ataques terroristas en la capital francesa fueron conocidos por casi toda la 

población (enterados, 94%). Un tercio señala como responsables a organizaciones 

ligadas a la religión musulmana, especialmente el Estado Islámico (26%). No obstante, 

algunos mencionan a la propia Francia (14%) o a Estados Unidos (7%).  

 La población mexicana tiende a adoptar una postura pacifista a la hora de opinar 

sobre cuál debe ser la respuesta de Francia ante los ataques que sufrió, 30% dice que 

debería de buscar una solución por vía del diálogo, a lo que se suma 8% que considera 

que el país galo no debe caer en provocaciones. Sólo 9% dice que debe atacar a los 

responsables de los atentados 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/11/23/1059031  

 

 El Índice Agregado de los Ingresos obtenidos por la prestación de Servicios Privados 

no Financieros, que da cuenta de la evolución de los recursos generados por las 

compañías que ofrecen este tipo de servicios, registró un aumento anual de 11.1 por 

ciento real en septiembre de este año. 

Fuente: Excélsior, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-11-23/64939
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/11/23/1059031


http://www.dineroenimagen.com/2015-11-23/64951  

 

 En México el número de adultos con cuentas de ahorro y crédito formal aumentó en 

los últimos tres años de 35.5 por ciento en 2012 a 44.1 por ciento en 2015 y de 19.3 a 

22.1 millones de 2012 a 2015 

Fuente: El Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/numero-de-adultos-con-cuentas-

bancarias-crece-44.html 

 

http://www.dineroenimagen.com/2015-11-23/64951
http://www.elfinanciero.com.mx/economia/numero-de-adultos-con-cuentas-bancarias-crece-44.html
http://www.elfinanciero.com.mx/economia/numero-de-adultos-con-cuentas-bancarias-crece-44.html

